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ESiowoeig Kkal mpoBARjuaTa

4.1 H gvvola Tng e€iowong - O1 e€lowoeig: a+x=B, x—-a=f,
a-x=, a-x=8, a:xx=f ka1 x:a=f
® Karavow v évvola tng e&lowong
®  EAyxw av kdrolog aptBucg ivat Auon e&iowong
°  AUvw ue ™ Boribeta Tou optouoU Twv MPdEewv eEI0WOEIG TNG UOPPIIG:
a+x=06, x-a=B, a—x=06, a-x=6, a:x=L kat x:a=f

4.2 Emiluon nmpofAnpdrwv
*  Auvw npoBAruara teoodpwv npdéewv

4.3 Napadeiypata emiAuong mpoBANpATWV

*  Auvw anAd nmpopAriuara pe tn Boribela Twv 5100wV TwV MAPANAvw HOPPWY

LPXYTAZ O TAPANTINOEZ
(428 - 2465 nX)
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A.4.1. H évvola tng e&lowong
O1 e€lowoelg: a+x=B, x—a=B, a—x=R, ax=B, a:x=L kaL x:a=f

APAXTHPIOTHTA 1n

[Nooondbnoe va uetapEdoelc TiC apakdTw mEoTdoelg, ue T Bonbela apiBuwy Kal yoauudTwy.

— 0 EMOUEVOG EVOG QUOIKOU QplBoU

— 0 MPONYOUUEVOC eVOC PUOIKOU QplBoU

— &vac dpTioc QUOIKOC aplBuUdC

— &vac MepITToC PUOIKOC aplBudc

— 1a noAAarnAdola tou 3

— 710 dImAdoio evac apibuou

- évag aptBudc avédveral katd 8

— évac aptBudc eAartwugvoc kard 4

- TO Terpan/\dozo evoc aplBuou auénuévo kard 2, uag olver 22
av og &va apiBuo npoobsoouue 5, To dfpoioua yiverar 8

APAJTHPIOTHTA 2n

[odye ouvToudTEPA TIG EKPPATELG:!
(a) x+x+x+x, (B) a+a+a+p+p, (y) 3:a+5-q, (0) 18:x+7:x+4-x, (€) 15:5-9-f.

APAXTHPIOTHTA 3n

Mia luyaptd 1oopporiel, otav BdAouue and 1o Eva
UEPOC ula 0OKoAdTQ, NG oroiac dev yvwpi{ouue To
Bdpoc kat oto dAAo ugpog 100 g Kat ion ookKoAdra.

Mropeic va Bpelc uta 1odtnta rnou va 100
MePIYPAPEl QuTr] TNV I00PPOTIQ,

APAJTHPIOTHTA 4n

Na avtikaraotrioeig 1o X, e Toug aptbuous 1, 3,4, 5, 6 kai 11, oe kdBe 100TNTA NS TEWTNG
otrANG, Tou napakdrw Tivaka. Bpec nolog and autouc v enaAnbeudel kal moiog Oxl.

JuunAnpwaoe Tic dUo dAAeC atriAec Tou nivaka, ouupwva e Ta OUUTTELAOUATA OOU.
Mnopeic, ue ™ BoriBeia Tou opiouoU Twv npdéewv, va @Bdoelc ora idia
arroteAgouara,

E&lowon AptBuol tou v emaAnBelouv  ApiBuoi ou dev v enaAnBelouv
Xx-4=1
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2t toothta. 2-6=12 To Wdvo W¥ov Wdogoving va. Kavouus glval va. edibgéaniiocoviug oti glval owoTn.
H 1ootnta. duws 2-x=12 dev givar n idia. AvTo To X ov Weguéxel “kgudel” évav agiiud wov av Tov
gdAovug otn Féaon Tov, “asandevel” avti Thy todtnta. Av dAoviug awoladrdote dAN Tiuh oth Féon
Tov X, h tootnta 2-x=12 dev loxvel T avtd Th oxéon dev ™ Aéug tadtnta, aAld sFlowon. Kau o x
glvau o dyvwotos awtris Tns oxéans. ‘Otav gupavifetal awtds o Wegipnuos dyvwotos X, axolovdsl ki
gva BgdéAmua. Twga, nh oxéon n dixi uas ug tétolov gidovs “oxéocts” dev fa civau xaldov
WPOBANUATIKES AV BgooEFoviue KaAd doa axoloviovv.

Mapatnpouue OTL Yropoupe va dIATUTIWOOUE KAMOLEG TTPOTACELG (e TN Borbela apiBuwny
KAl YOAUUATWY, evad yia va AUoOUE OPLoPEVA TTPORANUATA UIMOPOULE VA dNUIOUPYTOOUUE
la 1.odTNTa he ypdupata kal aplBuoug. TEToleg 100TNTeG TIG ASuE EEIOWOEILC.
Ot todtntss:
® Etlowon pe évav dyvworo eival pia x+5=12 y-2=3 10-2=1
l04TNTA, TIOU TEPLEXEL ApIBUOUG Kal w:5=4 T-¢=14 24:y=6

gva Ypduua (Ayvwotog). glvau ¢flowosis
® Adon A pia e eElowong sival o Nvan "’, elfa Tns 9?"'6“’6"‘ ,
aplBuog mou, dTav avtlKataoTr)oel ToV x-#+=5 5“1/?‘ 07‘1_@‘?"“ 12 dist

dyvworto, enaAnBelel v 104N TA. , ,
Th Avon tn ygagoviue: x=12

® H ddikaoia, p€ow TNg omnolag,
Bplokoupue ™ AUon Tng e€lowong,
Aéyetal enfAuon g eElowong.

Tov ayvwaeto wias ¢f{owons Tov
ovUBoA(foviue UE Eva YQAUUA WX
Y2, W @V KA

® Mia e§lowon Aéyetal TaUTOTTA 1 Ot ¢¥lowosgls:
adplotn,étav 6ol ot aptBuol eival X=XHO0-2=0
AGoelg . ¢lval adgloTes h TaAVTITNTES.

® Mia e&lowon Aéyetal adivam, dtav Ot gfiowoels:
Kaveévag aplBudg dev tnv enaAnBeulel. xX+2=x+60nH 0 -w=5
) ) ) glval advvatss
® Bdoel Twv 0pIoUWY TV TIPAEEWY

n e€lowon: x+a=R &xel Aon TNV x=B-a  H gFiowon: x + 5 = 12 éxet Avon thv ¥=12-5 1 =7

- x-a= /- x=B+a -//- y-2=3 -//-  yF3+IRYES
- a-x=p /}- x=0-B /- 10-2=1  -//-  F10-1H27
- ax=p -JJ- x=p:a -/~ 1=  -//-  ¢14FHe=2
- xa=B -J/- x=B-a /- w:i5=4  -//-  wEHSHWEL
-//- a:x=p -//- Xx=a:B -//- 24:y=6 -//- V=246 Yiy=4

[TAPAAEIIMA - EOAPMOI'H

Mia de&auevi xwpntkdtntag 6m?s rou gxel urkoc 1,5m kat mAdroc 2m, gxel
ugog (a) 1,5m 1} (B) 3m 1 (v) 2m;

Nnvan

Av oupBoAicoupe pe x To UPog g deEauevng, TOTE 0 OYKOC NG Ba tooutal Ye:
V=1,5-2-x. Ouwc yvwpiloupe 61t 0 dykoc g deEauevrq sival 6m3, dpa 3x=6.
(Aev ypdgpoupe TIG povadeg OTIG eElowoelg, alMdA mpénel va yvwpi{ouue ToLEQ
povAadeg xpnotuomnotouue). Emopévwg, Xx=6 : 3, dnAadn x=2 m.

JUVENWC To owotd UPoqg Tng degapevng eivat ta 2 m.

—
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A2KHZEI> KAl TIPOBAHMATA

1. Avnomz’)(loal s n,oora’/oszq T0 TPIMAdOI0 £VOG QpIBLIOU x-y > 20
TwV ypauuwy Tou npwtou 10 deKamAdolo evég aplBuoy Xe y=32
”’,VGKG,NS ug SKQD'Od,OS[C évac apiBudc auvEdveral kard 12 3-x
?a’? :/9'[; ggyﬁ%\f@g g Harwy gvac aplBuoc eAartwveral kard 5 X+12
Sedtepo nivaka. n dlapopd duo apiBuwyv eival ueyaiutepn tou 20 10- X

10 YIvduevo duo aplbuav eival oo ue 32 X=5

Alarunwoe ue Aoyia Tic akOAoubec uabnuatikee eKpOdoelC:
(@) 3x+25 (B (3)x-7=2 (y)a-2-B (5 4K+ 7k =88

N

.

H rAeupd evoc tetpaywvou eivarl a. [1don eival n nepIUETOOC Tou Kal TG00 TO eUPBAdOV TOU;

[odye ue anAodoTepo TPOMO TIC UABNUATIKEG ekppdoelc: (a) x+x, (B) a+a+aq,
(y) 3-a+52-a, (0) 2:B+B+3-a+2-q, () 4:x+8-x-3+X, (01) 7*w+4-w-10-w

Avxy = % Kal z = %

2ty eélowon 2 + a = x, TO a Kat 1o x elval puoikol aptBuol. Noia and TG TIUES
0, 3, 1 uropel va ndpet 1o X,

va Bpebel To x+(y+2).

Na g&etdoeic, av o apibudc 12 eival n Auon g eélowong: x + 13 = 25

IR G- NI

TortoBetnoe gva “X” ornv 6on ekeivn rmou o aplBudc enainbeder v avtiotolxn e&iowon:
T2zl 4]l6 6] 7| e

xX—2=4
1+y=4
18-—w =10
2-a=1
93-B =286

. 010G aplBuoG ernainbeuel KABe uia arno TG MapakdTtw e&I0WOEIS,
Iy oG AnBelel KAOe Ll [ . 5065
(a) x + 4,9 = 1583 (B) 40,4 + x = 93,19 (y) 563,404 —x = 4,19 (0) 38 -x = 7,1
/ / ) 312 o 5 _15 85 _x 5 49 _ 4
40. Towa eivar n i Tou x yia va ioxuel; (a) Y =20 (B) Z = (y) 08 ,(0) 5 =X+ 5
. , . +3 1 / 5 3 3 +2
44. Boec my ur Tou puoikou apiBuou x: (a) XT +5=7.0 5 +1i6 =7 W= +X7—0 =1

419. Adoe ¢ eClowoeic: (@) v+3=4, (B) x-2=8, (y) t+4+1=3+19, (5) 6-x=5.

43, [loiov apiBud npéenet va MpooBEvelg atov 4, yia va MpoKUWel 0 aviioTpopos Tou 5

21’
1), 2€ gvav aplBuo npoobstouue 5 kal iaipvouue dbpotoua 313. lNoiog eival o aplbuog;
15 Ta tetpdywva rou ano/ra/\odvl TOUG “50,UIK/OL/]C AlBouc” ue Touc oroiouc Kataokeud-
* JoUuE TA TIApAKATw OxXNUATa, EXouv TIAeupa ion ue 1 cm.
(a) Boec v MepiUeTo0 TOU MEUMTOU OXNUATOC KAl £ENYNOE MWG EPTACEC OTNV QITAVINON OOU.
(B) 'odwe éva tumo ue ™ BoriBela Tou omoiou Ba UMopelc va urnoAoyioelc v MepILET0 KABe oxriuaToc.
(v) MNota eival n oeipd Tou OXHUATOG TOU OTToIoU N TTEPIUETPOC elval 128 cm;,

(1) @ @) )
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A4.2. EmiAuon npoBAnudtwv

AS Wgoodadnioovus va JWoovus asaVvTHOELS OTA BAgAKATW EQWTIAATA:

TTdte, otn [ uas, Aéus ot sxovus “Wgobéinua’;

Tt adidtwWKkoviue va WETVXOVUE dTaV AEUs oTt: “Nvovus éva $gobémua’;

Tt ewoovus drav Aéus ott FAovus va égovius uia “Avon tov Sgobriuaros”;

Oda ta Wgoblrinata Avwvovral us th boridelia twv Madnuariwy;

TToigs slvat ot avaykales svégyelss Wov 8gédsél VA KAVOUUE YA VA KATA@LgovuE va
AVTIUETWS OoVUE Eva Bgdélmua

MAPAAEITMATA - EOAPMOIEZ

Eva kardotua yia va npooeAkuoel neAateia avakoivawver dti 0 neAdmg rou 6a ayopdoel Tpia
[01a TTAKETa MPOOPOPAC EVOG OUYKEKOIUEVOU TIOOIOVTOG Ba exel EkmTwon 5€. Av kal Ta 1pia
TMAKETA KOOTICoUV, UE TNV EKTTTWON, OUVOAIKA 85€, rtoid eivar n apxikrj a&ia Tou KABe MakeTou,
Nvan

‘Eotw x n apxikn a&fa tou k&Be makerou. TOTe Ta TPIA TMOAKETA KOOTICOUV 3+X Kal O
neAdg mou Ba Ta ayopdoel Ba MAnpwoel 3-x-5 1) 85€, dnAadn elval: 3-x-5=85 1)
3-x=85+51 3-x=90 1} x=90:3 11 x=30. Apa n apxikn a&ia kdbe axkeTou eival 30€.

Na neptypadyeic kdroio mpdBAnua, mou va Auvetar e  Boribeia e e&iowonc: 2x+800=1000
Nvaon
Ma mapddetypa ta dUo napakdtw mpoBAnuaTa rneplypdgovtal and my eElowon autn.
Me Tt 1oouTal N pia mAeupd Tou opboywviou, Tou €xel Tiepiuerpo 1000 m kal Tou
orto{ou N AAn mAeupad eivat 400 m;
Méoo Cuyicel kaBeva amd ta dUo KIBWTIA, Ye Ta ortola elival POPTWHEVO Eval
autokivnTo, Tou €xel BApog 800 kg, dtav n mAdotyya nou aveRnke delxvel 1000 kg;
> [Jooondbnoe va diatunwaoelg kal dAMa mnpofAnuara mou Auvovrar ue v napandvw e&iowon.

Ovuduaoté - Madaivovuse

@ [MpdPAnua ovoudloupe TV Katdotaon, Tiou dnpioupyeltal, dtav avTiueTwnioupe eumodia
Kal dUOKOAEC OTNV TIPOOTIABEIA aG va PTACOUUE OE EvVA OUYKEKPIUEVO OTOXO.

@ AUon evég TpoRAuaTog eival n ermiteugn Tou otdxou.

® Eni\uon svéc mpopAuatog ovouddetal n dladikaoia, pe v omola emtuyxdvetat n AUor Tou.

a ™ Adon Twv TipoBANudTwy, e TN BorBela Twv eElowoswy, akohouBouue Ta &g Brjuata:

>

60 VYVYYVYY

MpoodlopiCoupe To dyvwoto otolxelo Tou TMEORAAUATOS Kal TO ekPEAloupe e €va
voduua (xnyn zn wkT.A), ou eival o “dyvwotog” Tou mpoRAuaToC.

Ekppdloupe otoixeia Tou mpoRAuaTOog e T Borifela Tou ayvwoTou.

Meptypdgoupe pe pia eElowon to TedRANUQ.

Em\Uoupe mv eElowon tou poRAruaTog.

EnaAnBedoupe ™ AUon Tou BEriKape.

Hwg, mpénel va AdBoupue unoyn ot

UTTAPX0UV Kal TIPoBAruaTa ou dev AUVovTal e eEIOWOEIS Kal
UTAEXoUV Kal dAuta mpoBAjuata 1 mpoBAiuata Twv omnolwv dev PriopoUue va
Bpouue T Auon.

—
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A4.3. TMapadelypara eniAuong npoBANUdTwV
[TAPAAEITMATA - EOAPMOTE>

1 H Xoptotiva &E6dewe ta uiod g xerijdara yia va ayopdoel 2 TeTpddla Kal
" uapkaddpouc. Av eival ywvwotd, STt kdBe TeToddio otolxiZel 1 € kal Aol o uapkaddpol

3 €, rolo eival To mooo TwV XPNUATWV TTIOU g(Xe N XPIOTiva mptv aro TG QyOpES QUTEG,
Nvan
To ntoupevo tou MPOoRANUATOG elval To Moo Twv XPNUATwY Tou elxe n Xplotiva,
dNAadr| 0 AyvwoTog X ToU TIPORANUATOG.
To mpdRANua uropel va neptypagel armhouotepa e Tnv eElowon;:
“Ta gruatra wov fodevtnkav” = “ra xgruata Wov kdotioav ol ayogés”.
n “ta wiod gnuata ts Xglotivas'=“ro kdotos teTgadiwv"+ kdotos uagkaddgwyv’”.

Nt

n x:2=2-1+3
n x:2=2+3

h Xx:2=5

h Xx=5-2

i x =10
EmaAnBeuon:

Ta pod twv 10 € eivat 5 € katta é€oda eivat 21 €+ 2 €= 5 €

9. H de&auevri Tnc kovotntac xwedet 3.000 m3 vepd. Kdbe usoa Eodsvovrar 300 m3 and
Ta volkokupld kai dAa 200 m3 ané ¢ Botexvieg. a m ouvirjpnon tou SIKTUOU,
oraudtnoe n mapoxn vepou mpoc 1 oe&auevn. TEOOEPIC NUELEC UETA TNV Evapén TwV
goyaoldv anopaoiletar va odevovral uévo 400 m® ouvodikd kdBe nugpa. Méoeg
NUEPESG aKOUN TIPETIEL VA KOQTHOOUV TA E0YQA OUVTHENONG, WOTE VA Un UEVOUV XWwpPIG
VEOO Ol KATOIKOL TNG KOIVOTNTAG,

Nvan
To dntouuevo Tou TPOoRANUATOg eival TO emMAEOV TTAN00C TWV NUEPWY CUVTTENONG
Tou diktUou, dnAadr) 0 AyvwoTog X TOU MPORANUATOG.

To MpdRANua uropel va neptypagel pe tnv eElowon;:
“Wood vegov Wov katavalvetal” = “Bood vegov defausviis” 1 avalutikdtepa:

“Wo0d VEQOV 8oV KATAVANWNVETAL OTIS TECTEQLS MAEQES THS owvThighons” + “w8odd vegov oy
KATAVANWVETAL OTIS a8hdNéov MUEges owvTrignons” = “8odd vegov defausvris”

n (300+200) - 4 + 400 - x = 3000

n 500 - 4 +400- x = 32000

n 2.000 + 400 - x = 3.000

n 400 - x = 3.000-2.000
n 400- x = 1.000

n x = 1.000:400

i X = 2,5 nuégss

EmairiBeuon: 2,5-400+4-(200+300)=3.000 1 1.000+2.000=3.000 r 3.000=3.000

—
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3. Evac epydmng yia uia epyaota Mmevie nNUELWY CUUPWVNOE va MAPEl TOOKAPBOAT} TO
UIo0 TNC auolBnc Tou Kai To urmdAoimo autng va T1o nAnpwbel drav TeAsiwoer n
gpyaoia. Av n npokaraBoAn nrtav 180€, rmoid ritav 10 UELOKAUATO TOU,

Nvan
‘Eotw 611 elval X TO PEPOKAPATO TOU gpydrn. TOTE n AuolPfry Tou epydn ylia v
nevonuepn epyaocia Ba elval 5-x kat To uod autng Ba eivat %

Juvenwc n e&lowon mou meptypdeel To MPEORANua Ba eivat:

5:X ., 5 . 5 | 2 360
Tz18Or] ?-x=180nx:180:7nx:180-?nx:T N x=72¢€.

/) Metd 1 ouvedpiaon kai ta 10 uEAN Tou OIOIKNTIKOU
ouuPBouliou ulac etaipeiac avraAddooouv ueta&u
TOUC xelpayiec. Nooec xelpayiec yivovrar ouvoAlKd,

Nvan
10¢ 1pomoc:  Av urntoBeooupe OTL pelyel €vag - Evag

Kal XAlpeTAEL TOUG urtdAolrtoug Ba
gxoupe Otl:

O npwtog Ba avtaMdEel, ouvohikd, 9 xelpagieg. O deltepog 4,
o Tpitog ¥, o Tétaptog 6, o méuntog 5, o €ktog 4, o €Bdouog 3,
0 6ydoog 2, o évarog 1 kal dEKATOoG Kapia.

Emouévwg, o ouvoAikdg aptBudg Ba eival:

1+243+4+45+6+3+6+9 = (1+9N+(2+8)+(3+1)+(4+6)+5 =
= 10 + 10 + 10 + 10 +5 =45

Apa, n Adon eival 6Tt Ba yivouv ouvoNikd 45 xelpaieg.

2oc¢ 1pornoc; TvwpiCoupe OTL 0 KaBEvag KAvel xelpagia pe Toug UTIOAOLTIOUG.
Ernouévwg, apou oot sival 10, o kabévag Ba kdavel 10 - 1 = 9 xelpadieg
Apa ouvoAikd 6a yivouv 10 @opég emti 9, dnhadn 10 - 9 = 90 xeipapieg.
Ouwg, HeETAEU duo avBpwTmwy N xelpayia eival pia kal euelq TN yerproa-
pe AmAY (uia yia kabéva anod toug dUo).
Emouévwg, autég Tou €ylvav ouvoAikd Ba elval ol piogg, dnAadn
90 : 2 = 45.

O Aépavtog (ugoa tou 3ou alwva .X.), otnv eloaywyr Twv "ApiBuntikwv” Tou, ovoudcel
1OV dyvworto e T A&En “apiBudc” kat Tov ouuBoAilel e To ouuBoro “Q”.

Apydtepa o BieT (1540 - 1603) xpnoiuonoiel Ta kepataia pwvrievra A, E, I, O, U, Y yia va
urtodnAwoel Tov Ayvwoto kai Ta ouupwva B, D, G k.Am. yia ta yvwotd peyeon).
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10.

12,
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A2KH2EIZ KAl TIPOBAHMATA

H diapopd e nAikiac e KApnG arnd 1n untepa e eivat 25 xpovia.
Av n kopn eival 18 etwv, moowv eTwV elval n unTepa;

[16oot uabnreg eival ta 7—70 TWV Uabntwv evoc oxoAsiou, av T1a % Twv

uabntwv, autou Tou oxoAgiou, eival 60 uabntec;
Na Beelc 1peig diladoxikous pUOIKOUG aplBuoUs mou Exouv dbpotoua 1533.
Boec 1o Yngio rou Aeirter and tov apiBud 7513, wote autoc va diaipeital e 1o 9.

2e gva dlaywvioua, kdBe uabntnc npenet va arnavrioel oe 100 epwtrjoelg. ©a napel
3 uovddec, yia kdbe owotn andvinon Kai uovo 1 uovada, yia kdbe AavBaouegvn. Evac
uabntc nnpe ouvoAikd 220 ovdoeg. 2e MOOEC EPWTHOEIC ATAVINOE OwWoTd;

H nAikia evoc natepa eival tetparnAdoia and v nAikia tou yiou tou. Ot dUo NAIKIEG
uadi ouunAnpwvouv ulod aiwva. Néoo xpovav eivai o kabgvac,

Toia adérpia uolpdlovral, e&ioou, uia kKAnpovould, mou eival gva xwpd®l Kal gva
olaugptoua. O mpwtog naipvel 1o xwedel. O deUdtepog maipvel To diaugpioua, aiAd
olvel orov mpwto 600 € kal orov Tpito 15.000 €. [oia nitav n aéla Tou xwpapiou Kal
rola Tou dlauepiouarog;

2 KdBe uia ard T npdéelc (a) kat (B) Ta yeduuara avrioroixodv  (a) AB (B) A
oe dlaQopeTikd ueTaélU TOUG Yn@la. AVIIKQTEOTNOE TA + 47 -8
yoduuata A, B, I kat A ue ta kardAMnAa yneia. 73 A5

Ano uila moodtnta kpaoiou, apaipodue 18 It. H urntdAoirn moodtnra xwpdet oe doxeia
Twv 7 It. Av yvwplleic Ot n apxikry rmoodmnta eivar uikpdtepn ard 100 It kai
ueyaAdtrepn and 90 It, mdoa It eivar n moodtnta autrj, 1doa doxela 6a xpenoiuo-
TTOIN)OOUE,

Evac napaywyoc epriaée 100 It EUdI Kal BEAEL va TO OUOKEUAOEL O€ UITOUKAAIQ TTOU XwPedve
0,75 It. Na Boeig: (a) lNooa urmoukdAia Ba xpetaotel. (B) ldoa It Ba Tou nepIooEYouV.

AUo ouvepyela kaBapiouou aktwv kabapilouv uia pueydAn napalia urikouc 182 Km.
To npwto ouvepyeio kabBapilet 33 Km kat To SeUTePO ouvepyeio 22 Km, kdBe ugoa.
Ta ouo ouvepyeia epydlovral, ota dUo dkpa tne napaliag, Ewg dtou ouvavinBbouv.
2€ MO0EC NUEPES Ba £xouv OAOKANpwOoel Tov Kabaplouo e napaliac,

‘Eva kardotnua mpoo@Eepel TOUG UTTOAOYIOTEG e Ekmtwon 20%. O [wpyoc nnye ue
TOV TIATEPA TOU KAl AyOpace £va UMTOAOYIOTH Kal Eva KivnTto ThAgpwvo a&iag 230€ kal
nArjpwoav ouvoAikd 1.070€. Nowd nrav n apxikr a&ia tou urtoAoyiotrn);

Autn) ™) xpovid n nAikia evog avBpwrmou eivar moAAanAdoio Tou 7 Kal TNV EMOUEVN
xpovid eivar moAAamnAdoio tou 9. Av ywplilouue Oti dev eival aiwvaBiog roid eivai n
nAIKia Tou;

—



